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Radijska postaja i'abris je objavila, da so prekinjena pogajanja
med perzijsko vlado in predstavniki aserbejdžanskega naroda.

Aserbejdžanska vlada pravi v svojem oklicu, da se aserbe'jdžanski
narod ne bo podvrgel tiraniji osrednje vlade. Po 20 letih se mu je po¬
srečilo doseči svobodo. Aserbejdžanska narodna armada se hoče boriti
proti sovražnikom svobode.

Aserbejdžanska vlada pravi dalje, da je hotela mir in'da je zato
hotela zaključiti pogajanja. Nekateri elementi pa so Skušali izkoristi=
ti dobro voljo Aserbejdžancev in so skušali igrati svojo igro.,Aser=
bejdžanci pričakujejo vrnitve svojih zastopnikov iz Teherana in so pri¬
pravljeni na vsak slučaj. Oklic nadaljuje, da krivda za nastali polo=
žaj ni na-strani Aserbejdžana, pač pa onih,., ni nočejo odstraniti ti=g
■stih elementov, ki skušajo uničiti Perzijo. Vsem^narodom da so sparoci=
li, da so pripravljeni boriti se. Aserbejdžanske čete na mejah s9 =
le ukaz ustaviti čete osrednje vlad$, če M se skušale približati Aser=

■ Tae jdžahu« . , ,
■ Kakor poroča Reuter-, je aserbegazanski zastopnik Pisevari prišel

v Teheran na pogajanja-dne 28. aprila. Perzijski min.predsednik Gavanoh
Suitoneh je že prej sestavil načrt za delno aserbejdžansko avtonomijo.
Perzijska vlada je .bila pripravljena dati največje koncesije. Razgovo«
ri'so. trajali .15 dni. Aserbejdžanski zastopniki so st. vili svoje pred=
loge, ki pa »so bili za perzijsko vlado nesprejemljivi. Aserbe jdžanska
pokrajina je oklicala svojo avtonomijo v preteklem decembru.
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PARIZ. -Danes dopoldan bo privat=

ni sestanek zunanjih ministrov.Pri
.sestanku bo -navzoč-tudi Bevin, ki
je bil včeraj v Eonclonu skupaj z
Attleejem, Dopisnik. Timesa izraža
upanje, da bodo zunanji ministri
še nadalje obdržali jasno ozračje,
ki se je pokazalo pri sejah v pe=
'.tek. Napredovali so v vpraša.? ju,'
ital.. reparacij „ Drugi ino zimski
dopisniki poro čejo, da je Molotov
izjavil, da bi bil’pripravljen do =
ločiti datum' mirovne konference,
če bi -bilo' doseženo soglasje v
glavnih vprašanjih italijanske
mirovne poggdbe. Važna -bo rešitev
vprašanja Trsta. - Maršal Tito
je včeraj izjavil v Za‘grebu, da bo
Jugoslavija še nadalje vztrajala
na svoji zahtevi po Trstu z za=
ie dj em o

BUDIMPEŠTA. Madžarski min.
preds.Nagy je na seji agrarne ^
stranke govpill o sklepu pariške
konference, da mora Madžarska od=
stopiti Transilvanijo nazaj Romu=

niji.Pozval je madžarsko ljudstvo,
naj s hladnokrvnostjo in mirom
sprejme to odločitev. Rekel je,da
se je madžarska borila proti zaves=
nikom in poslaia svoje ljudi v boj
proti narodom,ki jniso storili mad=
žarski nič zlega. - Madžarski por=
lament je .imel tajno sejo. Pravijo,
da je zun.minister poročal o skle=
pih pariške konference, ki so jih
prinesli časopisi, namreč da mora=
jo Transilvanijo vrniti Romuniji.

PARIZ. Včeraj je govoril De
Gaulle prvič, po svojem odstopu, V
svojem govoru je pozval francosko
ljudstvo k edinosti. Pozvil jih
je, noj. vsi podprejo vlado.Franc.-
min. pr e‘-.s. Gouin je v svojem odgo =
voru ae Gaulle-ju izrazil zahvalo
francoskega ljudstva. - Včeraj so
praznovali v Parizu dan zmage.
Pozno v moč so plesali po pariških
ulicah. Imeli so parauo zmage, pri
kateri so bili tudi navzoči zun&©
nji ministri Byrnes, Bavin in M0 =
lotov.



LONDON. Preds,španske begunske
vlade Otiral je odpotoval iz Pariza
v New York, da bo pododboru Var*
nostnega sveta, ki preiskujeropra«
sanja Pisneovega režima v
obrazložil svoje stališče
nevarnosti Francovega
mednarodni mir.

epaniji,
glede

režima za

LONDON. Albanski minitrski pred=
sednik Hodža je poslal konfemci
zun.ministrov v Londonu spomenico,
v kateri zahteva, da se pravičen
del italijanske mornarice izroči
Albaniji.

RIM. Kralj Umberto II. je v Kvi= I;LaiiLU Pi'odložil prehranjevalni pol
rinalu-sprejel zavezniškega vrhov* ^a ^. v ^zjavil , da rabi
nega poveljnika Morgana. Razgovor Indija 1,400.000 ton zivljenskih
je potekal v prijateljskem ozračju Potrebščin
• . i . -i .v v G*n "i n--m i*\ri o\m ge trajal precej časa

PARI Z.PriČel

vprašanj, ki jih bo rešila stranka
sama v okviru v sak eg' podredje „ Pel*
pravi jeni so sodelovati s komu-J ti.
v vseh skupnih zadevah. Giecio Lov j
zvezo je dejal, da nimajo prv.-dse-i
kov in da je ona veliko preti pelo
med vojno, Pripomnil pa je, da ža¬
lijo ostati neodvisni.

= WASHINGTON. Skupina vodilnih
državljanov Združenih držav z biv*
šim UNRRINIM ravnateljem na čelu
pritiska na vlado, naj uvede zacio*
niranje živi It Indijski podkralj

Wael je v poslanici predsedniku Trm
" o=

Predsednik Truman je v
svojem odgovoru zagotovil, da goji
ameriško Ijidstvo simpatije za tndi=

se je druga voliljp. V Singapuru je bili otvorjena
na kampanja. Vršilo se je mnogo prehranjevalna konfere.an.ca s poseb*
zborovanj. Borba je zelo ostra,Ta= nim odposlancem Vel.Britanije, za=
ko socialisti kakor napredni kato* stopniki Avstralije, Birmani je, In=
liki se trudijo, da bi prevzeli ko=dije in Cejlona.
munistični stranki prevladujoči po* T ,. T. u ^ LONDON. ChUi.chil-1 je bil s sv o*ložaj v skupščini,

PARIZ. Pin.minister Philipp je
izjavil, da pomeni Blumovn poslan*
stvo v Washingtonu velikanski
uspeh. Dejal je, da bodo nadaljeva=
li z obnovo na podlagi gospodarsko-
finančnega načrta, ki bo ščitil
franessko valuto. Nam primanjkuje
premoga,je dejal, zato bomo vztra=
jali na tem, da se Porurje postavi
pod mednarodno upravo,

MANDŽURIJA. V južni Mandžuriji
in na meji Kitajske so boji mod
komunističnimi in vladnimi četami.
Komunistični general Šuenlaj ob*
tožuje ekstremistične elemente cen*
tralne vlade, da nadaljuje sovraž¬
nosti,- Vodja kit.komunistov se je
odpeljal na obisk v Moskvo, kjer
bo*poro-čal o položaju.

KAIRO. Italijanski kralj Viktor
Emanuel s kraljico Heleno je pri=
spel v Aleksandrijo. Sprejel ju je
kralj Faruk, guverner Aleksandri*
je in druge osebnosti.

NEMČIJA. Dr.Schuhinacber je bil
s 244 od 250 glasov izvoljen za
predsednika, socialistične stranke.
V svojem govoru je-razložil načrt
stranke va notranjo politiko. Gra*
jal je razdelitev Nemčije v zased*
bena področja. Dejal je, da če
zasedbene sile ne bodo rešile vseh

bil
jo ženo in hčerko &ost princese Ju¬
lijane in princa Bombarda, .-Amster*
damsko mesto je Churchilla odliko*
valo z zlato kolajno.

LONDON, Kanadski ministrski pred*
sednik Mackenzie Kin& je odpotoval
v Lonjon, kjer bo navzoč pri arugi
polovici konference predsednikov
brit. dominijonov. Avstralski zun.
minister je odpotoval v Pariz, da
bo tam na konfernnci zastopal sta*
lisce Avstralije,

OTVORITEV GLASBENE ŠOLE. Danes
ob 12^'bo ob navzočnosti zastopnikov
UNREE in taboriščne uprave otvorje*
na glasbena šola. Na otvoritev so
vabljeni vsi profesorji, učenci in
njihovi starši. Lista sprejetih
učencev je izobešena na vratih so*
be 7,8 v bar. XVIII. Ra¬
be ne 'šole E.I.Lašin.

IZGUBILA se je otroška sandala..
Vrniti v bar.V/19.

NAŠEL se je zlat vratni obesek.
Dobi s o bar.X/23

Glas*

V NASI1UPP.AVI so na prodaj stenski
Isto*zemljevidi Evrope in Ko rosk

tam dobite tudi začetniške angleške
učberixke.

IZGUBIL sem žepni nož Vrniti v
bar. VIII/5.


